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Шановні читачі! 

Перед Вами черговий випуск Інформаційного бюлетеня «Моніторинг 
сприяння торгівлі в Україні», продукт Інституту економічних 
досліджень та політичних консультацій, який публікується за 
підтримки Європейського союзу, МФ “Відродження” та ATLAS Network у 
рамках проекту “Підтримка громадської ініціативи “За чесну та 
прозору митницю”. Ми прагнемо надати Вам найсвіжішу та найбільш 
актуальну інформацію стосовно стану реалізації митної реформи та 
впровадження заходів сприяння міжнародній торгівлі в Україні. 
Тому для нас дуже важлива Ваша думка, відгуки та побажання щодо 
комунікаційних зв'язків та методів надання інформації на адресу: 
customs@ier.kyiv.ua  
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НОРМАТИВНО - ПРАВОВІ АКТИ, ЩО НАБРАЛИ ЧИННОСТІ 

Уряд вніс зміни в перелік товарів,      
експорт яких підлягає ліцензуванню  

Постанова Кабінету Міністрів України від 11 квітня 

2023 року № 324 «Про внесення змін у додаток 1 до 

постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 

2022 р. № 1466»  

11 квітня 2023 року уряд вніс зміни до власної 

постанови від 27 грудня 2022 року № 1466, якою 

затверджено переліки товарів, експорт та імпорт яких 

підлягає ліцензуванню, та квот на 2023 рік. 

Зокрема, внесені зміни в додаток 1, яким визначено 

обсяги квот та товари, експорт яких підлягає ліцензу-

ванню. Встановлено новий обсяг квоти в 540 000 тонн 

на експорт палива рідкого (мазуту), яке класифікуєть-

ся за такими кодами УКТ ЗЕД: 2710 19 51 00, 2710 19 

55 00, 2710 19 62 00, 2710 19 66 00, 2710 19 67 00. 

Нагадаємо, попередній обсяг квоти становив 0 тонн, 

що фактично забороняло експорт цього товару. 

Після внесення змін до відповідної постанови уряду 

фактично дозволено експорт мазуту у визначених 

обсягах за ліцензіями, які видає Мінекономіки 

України. 

Джерело: http://surl.li/gkuct  

Уряд розширив перелік товарів         
подвійного використання, які можуть 
ввозитися без процедур експортного 
контролю 

Постанова Кабінету Міністрів України від 30 березня 

2023 року № 290 «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2022 р.       

№ 1378» 

Уряд України вніс зміни до власної постанови від         

9 грудня 2022 року «Про перелік товарів, на міжнаро-

дні передачі (імпорт) яких не поширюється дія Закону 

України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та 

подвійного використання» в період воєнного стану на 

території України». 

Відповідною постановою розширено перелік товарів 

подвійного використання, імпорт яких на період дії 

воєнного стану здійснюється без дозвільних докумен-

тів Державної служби експортного контролю України. 

Від експортного контролю, зокрема, звільнено 

технічні засоби з функціями негласного визначення 

місцезнаходження транспортних засобів або інших 

об’єктів (у тому числі з пристроями дистанційного 

керування), з одним із таких критеріїв: 

 мініатюрне виконання технічного засобу, який 

містить підсистему координат об’єкта (ГЛОНАСС, 

GPS тощо) та підсистему реєстрації або переда-

вання інформації щодо контролю за місцезнахо-

дженням (переміщенням) транспортних засобів 

або інших об’єктів (позиція 5А903.d.5.b Єдиного 

списку товарів подвійного використання; 

 наявність у технічних засобах мініатюрних    

передавачів пристроїв (радіомаячків), які випро-

мінюють радіосигнали, що використовуються 

радіоприймальними пристроями для визначення 

їхнього місцезнаходження (позиція 5А903.d.5.d 

Єдиного списку); або: 

 радіоприймальні пристрої з функціями визначен-

ня місцезнаходження джерела радіовипроміню-

вання (позиція 5А903.d.5.е Єдиного списку). 

Виняток становлять зазначені вище товари, якщо 

вони ввозяться до України за умови оформлення 

українською стороною державних гарантій, зобов’я-

зань щодо використання імпортованих товарів у 

заявлених цілях. 

Джерело: http://surl.li/gkyuz 

http://surl.li/gkuct
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НОРМАТИВНО - ПРАВОВІ АКТИ, ЩО НАБРАЛИ ЧИННОСТІ 

Кабінет Міністрів України затвердив План 
пріоритетних дій уряду на 2023 рік 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 

березня 2023 р. № 221 «Про затвердження плану 

пріоритетних дій уряду на 2023 рік» 

Затверджено План дій уряду на 2023 рік, який містить 

569 кроків (заходів), що розподілені серед 15-ти 

розділів за різними сферами життя суспільства. 

Кожний крок містить відповідального виконавця, 

строк та індикатор виконання, а також конкретні 

очікувані результати виконання. Передбачено 

впровадження електронної системи моніторингу й 

контролю за його виконанням. 

15 розділів Плану розподілені за такими напрямками: 

Безпека й оборона; Інтеграція в ЄС та НАТО; Енергети-

чна безпека; Відбудова країни; Макрофінансова 

стабільність та підтримка бізнесу; Ветеранська 

політика; Безпечна, доступна та якісна освіта; Продов-

ження децентралізації та регіональний розвиток; 

Підтримка громадян, які опинилися в складних 

обставинах; Ефективне державне управління, яке 

включає такі підрозділи, як реформа управління 

державною власністю та  цифровізація і реформа 

державного управління; Наука та інновації для 

високотехнологічного розвитку; Консолідація україн-

ського суспільства; Здорова нація; Верховенство 

права та санкційна політика; Захист довкілля. 

У Плані дій містяться кроки, які стосуються          

реформування митної сфери, зокрема, такі: 

п. 57. Сприяння укладанню Угоди про взаємне 

визнання авторизованих економічних операторів між 

Україною та ЄС, яке включає здійснення заходів щодо 

збільшення кількості підприємств, що подали заяву 

про надання авторизації авторизованого економічно-

го оператора; 

п. 67. Розробка законопроєкту про ратифікацію Угоди 

між Україною та Європейським Союзом про участь 

України в програмі “Митниця” з метою співробітницт-

ва в митній сфері; 

п. 68. Розробка та подання Кабінетом Міністрів 

України законопроєкту про внесення змін до Митного 

кодексу України щодо забезпечення виконання 

Україною міжнародно-правових зобов’язань у сфері 

європейської інтеграції з метою наближення націона-

льного законодавства України до митного законодав-

ства ЄС, впровадження сучасних європейських 

практик у сферу митного контролю та митних проце-

дур у діяльність митних органів України; 

п. 71. Запровадження спільного прикордонного 

контролю в пунктах пропуску на кордоні з державами

-членами ЄС та Республікою Молдова шляхом 

підготовки проєктів відповідних міжнародних догово-

рів (у разі згоди суміжної Сторони); 

п. 86. Розробка та подання урядом України законо-

проєкту щодо внесення змін до Митного кодексу 

України та інших законів України щодо уніфікації 

відповідно до європейських та північноатлантичних 

стандартів процедур декларування військової техніки 

та інших товарів для підрозділів збройних сил, 

впровадження в національне законодавство поло-

жень щодо застосування Форми 302 (уніфікованої 

декларації для багатонаціональних навчань у рамках 

військового співробітництва), яка використовується в 

ЄС та НАТО; спрощення процедури переміщення 

через державний кордон військової техніки та деяких 

інших товарів у частині проходження видів контролю 

та отримання дозвільних документів; 

п. 176. Розробка та подання урядом України законо-

проєкту про внесення змін до Митного кодексу 

України щодо деяких питань адміністративної відпо-

відальності за порушення митних правил, що має 

дозволити запровадити більш гнучкий механізм 

притягнення осіб до адміністративної відповідальнос-

ті за порушення митних правил. 

Джерело: http://surl.li/gkued 

http://surl.li/gkued
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ПРОЄКТИ НОРМАТИВНО - ПРАВОВИХ АКТІВ 

Подано на ратифікацію Угоду про 
участь України в програмі ЄС для спів-
робітництва в митній сфері «Митниця» 

Проєкт Закону (реєстр № 0198 від 12 квітня 2023 

року) «Про ратифікацію Угоди між Україною та 

Європейським Союзом про участь України в 

«Митниці», програмі Союзу для співробітництва в 

митній сфері»  

Дата реєстрації: 12 квітня 2023 року 

Ініціатор: Президент України 

Проєкт Закону України розроблено з метою 

ратифікації Угоди між Україною та Європейським 

Союзом про участь України в програмі ЄС для 

співробітництва в митній сфері - «Митниця».  

5 вересня 2022 року у м. Брюсселі вчинено Угоду 

щодо співробітництва між Україною та Європейсь-

ким Союзом щодо підтримки митного союзу та 

митних органів, які працюють разом та діють як 

одне ціле. Цілі програми «Митниця» для співробіт-

ництва в митній сфері полягають у захисті фінансо-

вих та економічних інтересів Союзу і його держав-

членів, забезпеченні охорони та безпеки в межах 

ЄС і захисті від недобросовісної та незаконної 

торгівлі й водночас підтримці законної комерцій-

ної діяльності.  

Відповідно до положень Угоди Україна бере участь 

у програмі “Митниця” як асоційована країна та 

робить свій внесок щодо частин програми 

“Митниця”, що зазначені в Регламенті Європейсь-

кого парламенту і Ради (ЄС) № 2021/444 від 

11.03.2021, а саме: 1) зустрічі та подібні спеціальні 

заходи; 2) структурована співпраця на основі 

проєктів, наприклад, спільна розробка ІТ-групою 

держав-членів; 3) заходи щодо зміцнення потенці-

алу ІТ, зокрема розробка та експлуатація європей-

ських електронних систем; 4) підвищення кваліфі-

кації фахівців та інші заходи щодо розвитку 

потенціалу, включаючи навчання та обмін передо-

вим досвідом; 5) заходи з підтримки та інші дії, 

включаючи дослідження; інноваційну діяльність, 

зокрема підтвердження концепцій, пілотні проєк-

ти, ініціативи щодо створення прототипів, інтелек-

туальний аналіз даних та співпраця між система-

ми; спільно розроблені комунікаційні дії; будь-які 

інші дії, передбачені в робочих програмах. 

Джерело: http://surl.li/gkyyr 

У першому читанні ухвалено           
законопроєкт про встановлення     
особливостей проходження служби в 
митних органах 

Проєкт Закону України (реєстр. номер 6490 від 6 

квітня 2023 року) «Про внесення змін до Митного 

кодексу України щодо встановлення особливос-

тей проходження служби в митних органах та 

проведення атестації посадових осіб митних 

органів» 

Дата реєстрації: 6 квітня 2023 року 

Ініціатор: народні депутати України  

Зазначений законопроєкт є результатом доопра-

цювання інших проєктів законів «Про внесення 

змін до Митного кодексу України щодо запрова-

дження атестації посадових осіб митних орга-

нів» (реєстр. № 6490 30 грудня 2021 року) та 

альтернативного до нього за реєстраційним 

номером 6490-1 від 18.01.2022 року. Обидва 

законопроєкти стосувалися запровадження 

атестації посадових осіб митних органів. 

Запропонований проєкт, за словами його авторів, 

викликаний, серед іншого, частими змінами 

керівництва митниці. Так, з моменту її утворення у 

2019 році як нового самостійного органу виконав-

чої влади наразі змінилося вже сім очільників, при 

цьому п’ять із них були призначені на тимчасовій 

основі в статусі виконувачів обов’язків голови 

Держмитслужби. На думку ініціаторів законопроє-

кту, слід забезпечити належний рівень кваліфікації 

http://surl.li/gkyyr
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ПРОЄКТИ НОРМАТИВНО - ПРАВОВИХ АКТІВ 

та доброчесності всіх посадових осіб Держмитслуж-

би, включаючи вище керівництво, а не тільки осіб, 

що вже обіймають певні посади в митних органах та 

підлягатимуть атестації. Нормами проєкту визнача-

ється, що призначення нового голови Держмитслуж-

би відбуватиметься за результатами проведення 

прозорого конкурсу конкурсною комісією високої 

кваліфікації. Голову призначатимуть строком на 5 

років з укладанням контракту з конкретними 

досяжними і вимірюваними показниками ефектив-

ності, що сприятиме стабільності в роботі митних 

органів загалом. 

Законопроєктом пропонується змінити процедуру 

проведення конкурсного відбору на посаду голови 

Держмитслужби за прикладом кращих практик 

Національного антикорупційного бюро України, 

Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, 

Національного агентства з питань запобігання 

корупції, у тому числі, передбачивши порядок 

формування складу та змісту вимог до діяльності 

конкурсної комісії. Також врегульовується порядок 

відбору та залучення до проведення відкритого 

конкурсу на посаду голови Держмитслужби міжна-

родних експертів, що мають високі професійні 

компетенції, зокрема досвід роботи у сферах права, 

економіки та/або запобігання корупції не менше 

п'яти років; встановлено чіткий алгоритм прийняття 

рішень конкурсною комісією та визначено, що 

конкурсна комісія вносить подання Прем’єр-міністру 

України на одну кандидатуру (переможця конкурсу). 

Новому голові Держмитслужби надається можли-

вість формувати кадровий потенціал митних органів, 

у тому числі шляхом призначення своїх заступників 

за поданням Прем’єр-міністра України відповідно 

до пропозицій такого голови. Також скасовано 

необхідність погодження з міністром фінансів 

України призначення на посади та/або звільнення з 

посад керівників середньої ланки (зокрема началь-

ників митниць та директорів департаментів центра-

льного апарату) та положень про територіальні 

органи. Для незаангажованої, належної реалізації 

головою Держмитслужби своїх повноважень 

запроваджується щорічний зовнішній незалежний 

аудит ефективності діяльності митних органів, 

негативний висновок за результатами проведення 

якого є підставою для звільнення голови. Визначено 

особливості прийняття на службу до митних органів, 

проходження та припинення служби в митних 

органах: встановлення конкретного переліку 

обмежень, за наявності яких особа не може вступи-

ти на службу до митних органів, а також непоширен-

ня процедури оцінювання результатів службової 

діяльності державних службовців та посадових осіб, 

з якими укладено контракти про проходження 

державної служби. Передбачено проведення 

одноразової атестації посадових осіб митних органів 

із метою встановлення відповідності займаній 

посаді. Для встановлення мотивації та стабільності 

проходження служби в митних органах законопроє-

ктом визначаються розміри окладів посадових осіб 

центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну митну політику, та його територіальних 

органів, закріплюються складові заробітної плати 

таких осіб. 

Джерело: http://surl.li/gkzev   

Пропонується покращити захист інфор-
мації в системах, що забезпечують 
функціонування електронних інформа-
ційних ресурсів митних органів 

Проєкт Закону України (реєстр. номер 9135 від 21 

березня 2023 року) «Про внесення зміни до 

Митного кодексу України щодо забезпечення 

захисту інформації в системах, що забезпечують 

функціонування електронних інформаційних 

ресурсів митних органів» 

Дата реєстрації: 6 квітня 2023 року 

Ініціатор: народні депутати України  

http://surl.li/gkzev
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ПРОЄКТИ НОРМАТИВНО - ПРАВОВИХ АКТІВ 

Відповідно до Закону України "Про захист інформа-

ції в інформаційно-комунікаційних системах" 

встановлено, що державні інформаційні ресурси 

або інформація з обмеженим доступом, вимога до 

захисту якої встановлена законом, повинні оброб-

лятися в системі із застосуванням комплексної 

системи захисту інформації з підтвердженою 

відповідністю або системи управління інформацій-

ною безпекою. Підтвердження відповідності 

комплексної системи захисту інформації здійсню-

ється за результатами державної експертизи, яка 

проводиться з урахуванням галузевих вимог та 

норм інформаційної безпеки в порядку, встановле-

ному законодавством. Підтвердження відповіднос-

ті системи управління інформаційною безпекою 

здійснюється за результатами процедури з оцінки 

відповідності національним стандартам України 

щодо систем управління інформаційною безпекою, 

яка проведена органом з оцінки відповідності 

Проте, у митних органах не створено належної 

системи захисту інформації, Митним кодексом 

України не віднесено до основних завдань митних 

органів захисту електронних інформаційних ресур-

сів митних органів відповідно до законодавства про 

захист інформації в інформаційно-комунікаційних 

системах та кібербезпеку, а також не передбачено 

відповідальність за несанкціоновані дії щодо 

інформації в електронних інформаційних ресурсах 

митних органів. У зв'язку з цим, на думку авторів 

проєкту, численні концепції щодо створення 

Електронної митниці залишаються на папері. А 

обробка інформації в єдиних автоматизованих 

інформаційних системах митних органів є незахи-

щеною. Це є наслідком експлуатації в митних 

органах електронних інформаційних ресурсів без 

застосування комплексної системи захисту інфор-

мації з підтвердженою відповідністю згідно з 

законодавством про захист інформації в інформа-

ційно-комунікаційних системах та кібербезпеку, що 

потребує негайного унормування.  

Законопроєктом пропонується: 

 встановити, що обробка інформації в системах, 

які забезпечують функціонування електронних 

інформаційних ресурсів митних органів, повин-

на здійснюватися із застосуванням комплексної 

системи захисту інформації або системи управ-

ління інформаційною безпекою відповідно до 

міжнародних стандартів з підтвердженою 

відповідністю згідно з законодавством про 

захист інформації в інформаційно-

комунікаційних системах та кібербезпеку;  

 віднести до основних завдань митних органів 

захист інформації; 

 запровадити відповідальність керівника 

Держмитслужби за експлуатацію систем, що 

забезпечують функціонування електронних 

інформаційних ресурсів митних органів, без 

застосування комплексної системи захисту 

інформації або системи управління інформацій-

ною безпекою відповідно до міжнародних 

стандартів із підтвердженою відповідністю; 

 встановити, що з 1 січня 2026 року митним 

органам забороняється обробка інформації в 

системах, що забезпечують функціонування 

електронних інформаційних ресурсів митних 

органів, без застосування комплексної системи 

захисту інформації або системи управління 

інформаційною безпекою відповідно до 

міжнародних стандартів з підтвердженою 

відповідністю; 

 Кабінету Міністрів України пропонується 

доручити внести на розгляд Верховної Ради 

України пропозиції щодо фінансування у 2023 - 

2025 роках заходів із захисту електронних 

інформаційних ресурсів митних органів відпо-

відно до законодавства про захист інформації в 

інформаційно-комунікаційних системах та 

кібербезпеку. 

Джерело: http://surl.li/glnvj 

http://surl.li/glnvj
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НОВИНИ 

Держмитслужба запустила роботу      
веб-сервісу, який дозволятиме        
гарантам, що мають право гарантувати 
переміщення товарів під процедурою 
спільного транзиту, подавати гарантії в 
електронному вигляді 

24 квітня Держмитслужба запускає роботу веб-

сервісу, який дозволятиме гарантам, що мають 

право гарантувати переміщення товарів під проце-

дурою спільного транзиту, подавати гарантії в 

електронному вигляді. Таким чином, взаємодія між 

Держмитслужбою, гарантами та суб’єктами проце-

дури щодо реєстрації гарантії в NCTS та отримання 

даних для роботи з нею відбуватиметься в елект-

ронній формі. Структура та формат повідомлень 

визначені наказом Держмитслужби від 13.04.2023 

№ 143 «Про електронну реєстрацію гарантій для 

цілей спільного транзиту», який розміщено на веб-

сайті Держмитслужби в підрозділі «Нормативно-

правова база» розділу «Спільний транзит (NCTS)». 

«Система дозволяє безпаперово взаємодіяти 

гарантам, суб’єктам процедури та Держмитслужбі в 

питанні реєстрації гарантій для цілей спільного 

транзиту. До запровадження сервісу суб’єкта 

процедури потрібно було отримувати оригінал 

паперової гарантії у гаранта, привозити таку 

гарантію для реєстрації в Держмитслужбу і лише 

після цього отримувати дані, необхідні для її 

застосування. Веб-сервіс дозволяє гаранту подати 

гарантію в електронному вигляді із застосуванням 

КЕП безпосередньо до Держмитслужби, що значно 

пришвидшує процес реєстрації нових гарантій. 

Після успішної реєстрації гарантії гаранту поверта-

ється інформація щодо присвоєного їй реєстрацій-

ного номера (GRN), а суб’єкт процедури в Особис-

тому кабінеті на веб-порталі «Єдине вікно» може 

переглянути інформацію щодо зареєстрованих на 

його ім’я гарантій». 

Так, в Особистому кабінеті на веб-порталі «Єдине 

вікно» гарант може переглянути інформацію за 

всіма виданими ним гарантіями, у тому числі про 

суму гарантії, дату реєстрації, суб’єкта процедури, 

якому видана відповідна гарантія. 

У свою чергу, суб’єкт процедури може бачити в 

Особистому кабінеті інформацію щодо своїх 

гарантій, їх використання із зазначенням відповід-

них MRN транзитних декларацій, дат резервування 

та вивільнення відповідних сум, а також залишок 

по гарантії. 

Як відомо, гарантування товарів, які переміщуються 

під процедурою спільного транзиту, є обов’язко-

вим. 

Джерело: http://surl.li/globf  

Держмитслужба в тестовому режимі 
запустила Telegram Bot для сервісу 
«Єдине вікно для міжнародної        
торгівлі» 

Як повідомляє Держмитслужба на своєму сайті, за 

допомогою цього боту вже можна: 

 отримувати сповіщення про статус поданих 

митних декларацій (прийняття до оформлення, 

відмова в прийнятті, оформлення, відмова в 

митному оформленні, перетин кордону); 

 запитувати інформацію про залишок коштів на 

Єдиному казначейському рахунку.  

Для використання боту необхідно зареєструватися 

в Особистому кабінеті на Єдиному державному 

інформаційному веб-порталі «Єдине вікно для 

міжнародної торгівлі» за адресою                      

https://cabinet.customs.gov.ua/tmb. 

Сам бот знаходиться тут: https://t.me/

Sw_customs_UA_bot, його також можна знайти в 

Telegram за ідентифікатором 

@Sw_customs_UA_bot, назвою Єдине вікно митниці 

або QR-кодом.  

https://customs.gov.ua/documents/pro-elektronnu-reiestratsiiu-garantii-dlia-tsilei-spilnogo-tranzitu-347
https://customs.gov.ua/documents/pro-elektronnu-reiestratsiiu-garantii-dlia-tsilei-spilnogo-tranzitu-347
https://customs.gov.ua/documents/pro-elektronnu-reiestratsiiu-garantii-dlia-tsilei-spilnogo-tranzitu-347
http://surl.li/globf
https://cabinet.customs.gov.ua/tmb.
https://t.me/Sw_customs_UA_bot
https://t.me/Sw_customs_UA_bot
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НОВИНИ 

Жодна конфіденційна інформація або персональні 

дані не можуть циркулювати в боті в обох напрям-

ках, та інформація, яка повинна бути підписана КЕП, 

не може прийматися митницею через бот.  

Його функціональність надалі буде розширюватися 

відповідно до ваших пропозицій.  

Декларанти й митні брокери запрошуються до 

тестування боту та надання пропозицій щодо його 

подальшого вдосконалення (пропозиції прийма-

ються на електронну скриньку 

o.nikolaichuk@customs.gov.ua). 

Джерело: http://surl.li/glocv  

Результати міжнародного застосування 
NCTS в Україні 

Держмитслужба прозвітувала про перше півріччя 

міжнародного застосування режиму спільного 

транзиту (NCTS). Так, упродовж жовтня 2022 року – 

березня 2023 року загальна кількість транзитних 

декларацій на в’їзд в Україну перевищила 900, із 

них майже 300 було оформлено в березні 2023 

року. Топ 5 країн відправлення – Бельгія, Німеччи-

на, Польща, Латвія та Туреччина. 

Кількість переміщень, розпочатих в Україні, за 6 

місяців перевищила 1900, із них майже 800 – у 

березні, що вдвічі більше ніж у попередньому 

місяці. До топ 5 країн-призначення ввійшли Латвія, 

Німеччина, Польща, Литва та Італія. 

Окрім того, Держмитслужбою проводиться активна 

робота щодо залучення підприємств для надання 

авторизації на застосування транзитних спрощень 

відповідно до Конвенції. Так, уже надано 25 

авторизацій на застосування транзитних спрощень, 

із них 9 авторизацій на використання загальної 

гарантії, 14 авторизацій на об’єкти авторизованих 

вантажовідправників та вантажоодержувачів, а 

також 2 авторизації на використання пломб спеціа-

льного типу. Більше 10-ти заяв від підприємств 

знаходяться на різних етапах розгляду. 

З 1 жовтня 2022 року в системі управління гарантія-

ми NCTS Держмитслужбою зареєстровано 12 

загальних гарантій, 8 із яких є чинними станом на 

початок квітня 2023 року. 

Також Держмитслужбою здійснюється взаємодія з 

митними органами інших країн у рамках адмініст-

ративної допомоги відповідно до Конвенції. За 6 

місяців було ініційовано більше 70-ти запитів щодо 

належного завершення процедури спільного 

транзиту та опрацьовано майже 100 запитів, 

отриманих від митних адміністрацій інших країн. 

У рамках надання консультацій як представникам 

бізнесу, так і посадовим особам митних органів із 

початку міжнародного застосування NCTS Службою 

підтримки з питань спільного транзиту             

Держмитслужби опрацьовано більше 500 запитів. 

Джерело: http://surl.li/glodr  
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“Моніторинг сприяння торгівлі в Україні” є продовженням випусків Щомісячного моніторингу сприяння 

торгівлі в Україні, який готувався Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій у рамках 

проекту “Діалог зі сприяння торгівлі”, за фінансової підтримки Європейського Союзу та співфінансування 

Міжнародного фонду “Відродження”. 

Запропонований інформаційний бюлетень є продовженням попереднього і публікується в рамках проєкту 

“Підтримка громадської Ініціативи “За чесну та прозору митницю”, який реалізується за підтримки 

Європейського союзу, Міжнародного фонду “Відродження” та ATLAS Network і є моніторингом реалізації 

митної реформи та заходів зі сприяння міжнародній торгівлі. 

Публікація складається з трьох частин: 

 нормативно-правові акти, що набрали чинності 

 проекти нормативно-правових актів 

 новини 

Ми розуміємо, що малому та середньому бізнесу не вистачає часу на проведення аналізу нового 

законодавства або можливих нормативних новацій. Також, значна кількість таких актів складна для розуміння 

пересічної людини. “Моніторинг сприяння торгівлі в Україні” покликаний привернути увагу до цікавих подій, 

нововведень законодавства України, що стосуються сфери спрощення процедур торгівлі і можуть 

безпосередньо впливати на суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності. Також у цих публікаціях ми будемо 

робити аналіз проектів нормативних актів із цієї тематики. 

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) - міжнародно визнаний незалежний 

український аналітичний центр, заснований у 1999 році. 

ІЕД займається аналізом проблем економічного розвитку, міжнародної торгівлі та ділового клімату (зокрема в 

секторі МСП), бере участь у розробці документів політики національного та регіонального рівня.  

ІЕД регулярно випускає власний макроекономічний прогноз для України та бере участь у розробці консенсус-

прогнозу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.  

Команда соціологів ІЕД проводить регулярні опитування підприємств та експертів із метою оцінки ділового 

клімату та очікувань українського бізнесу.  ІЕД успішно поєднує свою аналітичну діяльність з адвокацією змін 

та участю в громадському житті України. ІЕД співпрацює з центральними та місцевими органами влади, 

вітчизняними та закордонними аналітичними центрами, організаціями громадянського суспільства.  

Робота ІЕД фінансується за рахунок грантів, благодійних внесків та коштів технічної допомоги. 
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Застереження 

Моніторинг сприяння торгівлі в Україні підготовлений ІЕД і має виключно інформаційний характер. Хоча 

ми доклали  щонайбільших зусиль для підготовки якомога точнішої публікації, ми не беремо на себе жодної 

відповідальності за можливі помилки. Інститут не несе зобов'язань за будь-які збитки чи інші проблеми, які 

виникли прямо чи опосередковано через використання будь-якої частини цієї публікації. У разі використання 

обов'язковим є  посилання на Інститут економічних досліджень та політичних консультацій. 

Матеріал відображає позицію авторів і не обов’язково збігається з позицією Європейського Союзу,              

Міжнародного фонду “Відродження”, ATLAS Network та (або) Інституту економічних досліджень та               

політичних консультацій. 


